
 
RESOLUÇÃO UECE 2026.1 – 1ª FASE (GABARITO 1) 

 
 

 

 

1 
 



 
RESOLUÇÃO UECE 2026.1 – 1ª FASE (GABARITO 1) 

 
 

 
 
 
 

Assunto: Interpretação de texto 
 

 
 

A assertiva I está errada, pois o texto não apresenta complexidade narrativa nem personagens 
multifacetados e imprevisíveis. 
 
A assertiva II está correta, pois o autor utiliza o humor para suavizar o assunto abordado no 
texto, ou seja, buscou suavizar a goleada da seleção da Alemanha. 7 a 1 da Alemanha contra o 
Brasil. 
 
A assertiva III está errada, pois o texto não aborda a atuação específica de jogadores, do 
financiamento e de uma possível infração ética por parte da seleção da Alemanha. 
 
A assertiva IV está correta, pois o texto, além de criticar a derrota do Brasil para a Alemanha, 
estabelece um paralelo entre o imaginável e o inimaginável, bem como suposições para atingir 
uma catarse coletiva em relação ao episódio. 
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